



## По результатам доследственной проверки в Приозерском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело

07 апреля 2012 года в Центральную районную больницу г.Приозерска Ленинградской области с диагнозом: «ушиб головного мозга тяжелой степени, закрытый перелом свода черепа» был доставлен 2-летний мальчик. В настоящее время ребенок находится в реанимационном отделении больницы в состоянии медикаментозной комы.

По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области была проведена доследственная проверка, по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 [ст. 238 УК РФ](#) (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, которые повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 07 апреля 2012 года 2-летний мальчик, находящийся на лестничной площадке 5 этажа в подъезде жилого дома, расположенного на улице Чапаева в г.Приозерске Ленинградской области упал в лестничный проём с высоты 5 этажа. Указанное стало возможным вследствие увеличенного интервала между балясинами ограждения лестничной площадки до 22, 5 см.

Следствием установлено, что управление общим имуществом жилых домов, в том числе их содержание и техническое обслуживание, осуществляет ООО «Управдом», работники которого в марте 2010 года в нарушение п. 1.3 ГОСТа 25772-83 производили ремонтные работы по установке балясин ограждений лестничных площадок и маршей. В настоящее время произведен обыск в офисных помещениях ООО «Управдом», в ходе которого изъята документация, представляющая интерес для следствия.

В ходе расследования будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, а также дана юридическая оценка действиям должностных лиц ООО

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765325>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---